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GTAI Germany Trade & Invest

	Україна могла б стати зерносховищем для усього світу > PDF: нім
	
Федеральне міністерство продовольства та сільського господарства Німеччини

 

	Ринок харчових продуктів в Україні. Аналіз ринку в контексті експортних пропозицій для сільського господарства та харчової промисловісті / вересень 2017 р. > PDF: англ
	
SWP (Фонд науки і політики
Німецького інституту міжнародної політики і безпеки)

	Сільське господарство в Україні: економічні і політичні рамки > PDF: англ

	
Німецька консультативна група

	86-й інформаційний бюлетень, грудень 2015. Жодної альтернативи для продовження програми МВФ > PDF: нім
	
Регіональний Екологічний Центр для Центральної та Східної Європи 

	Підвищення стійкості до зміни клімату сільськогосподарського сектору Півдня України > PDF: укр
	
Федеральне міністерство продовольства та сільського господарства Німеччини

	
Сільське господарство в центрі суспільства > PDF: рос


	
Сіверський інститут регіональних досліджень

	
Брошура "Угода про асоціацію: поради для дрібних сільгоспвиробликів" > PDF: укр


	Європейська Комісія	
Глосарій термінів, що належать до Спільної аграрної політики > Link: англ


	Baker Tilly	
20+ графіків та карт, які доступно пояснюють агробізнес України > PDF: рос


	Європейська Комісія	
Березень 2015. Інформаційна довідка щодо практики державної допомоги сільськогосподарському сектору у ЄС > PDF: укр


	
Німецько-казахський агрополітичний діалог

	
Жовтень 2013. Презентації Відомства з питань захисту прав споживачів та якості продуктів харчування федеральної землі Нижня Саксонія (LAVES) щодо ветеринарії та безпеки харчових продуктів > PDF: рос-1, рос-2, рос-3, рос-4, рос-5


	Делегація німецької економіки в Україні	
9-й інформаційний бюлетень, вересень 2014. Енергоефективність: зроблено в Україні > PDF: нім


	Оттен Консалтинг	
3-й інформаційний бюлетень, вересень 2013. Новини з українського фінансового сектору, огляд законопроектів, трансферне ціноутворення > PDF: англ.


	Спільний дослідницький центр (JRC) Єврокомісії	
Звіт 2013. Сільське госпорадство та розвиток сільських територій в Україні: забезпечення спільного розвитку. > PDF: англ


	VDMA	
Економічний зміст 2013. Домінуючі агрохолдинги в Україні. > PDF: нім


	Ульріх Кьостер	
Серпень 2013. Україна. Огляд аграрної політики Світового банку > PDF: англ


	
Федеральне міністерство економіки і технологій Німеччини

	
Відновлювані види енергії. > PDF: рос
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